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2. [10 Punkte] Betrachten Sie die Abbildung F' : R® — R? gegeben durch

x Tr+ 5y — 8z
yl|l— | 5z+ 3y —4z
z —x —3y+ 8z

a) [1 Punkt] Geben Sie die Darstellungsmatrix von F' beziiglich der Standardbasis & = {ey, e, €3}
von R3 an.

b) [4 Punkte] Gegeben sei die Basis B = {b; := ¢1, by := €, +ea, b3 := e +e3} von R®. Finden
Sie die Ubergangsmatrix 7" von B nach £ (d.h. die Matrix 7' € R3*3, welche Koordinaten
beziiglich B auf Koordinaten beziiglich £ abbildet) und ihre Inverse 7!,

¢) [2 Punkte] Berechnen Sie die Darstellungsmatrix von F' beziiglich B unter Verwendung der
Ubergangsmatrix 7" und ihrer Inversen.

d) [3 Punkte] Bestimmen Sie eine Basis des Kerns von F' und eine Basis des Bildes von F’, und
geben Sie die jeweiligen Dimensionen an.

@ o) ’Dossjtdlunasma*v:x von T ba&l. Stondasd bosie 5"26,1,&2,65%
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c) Besechne ®N§dlwa&mciw& von T Bzal. B owhand T wnd T

d) Bestimme ene Bosis des Uems und Bilds  mit den

Jewel %en Dimensionen



